

鹊桥连文明 家和万事兴

“我们的节日·七夕”主题文化示范观摩活动举行



本报讯 (记者 卢兆欣 实习生 王宣程)七夕是中华民族传统节日中最富浪漫情怀的一个。3日,由市委宣传部、市文明办、市妇联主办的南通市“我们的节日·七夕”主题文化示范观摩活动在海门举行。

观摩活动分为“古往今来话七夕”“执手相约传文明”“家庭和美万事兴”三个篇章,情景表演《今夕话七夕》、舞蹈《绣》、歌曲《鹊桥仙》、音乐故事《我们的爱情》、情景表演《爱,分享》、家庭联唱《花好月圆》《幸福的阳光》《家有父母好幸福》

《相亲相爱一家人》等精彩节目赢得了阵阵掌声。

根据统一安排,“我们的节日”民俗文化示范活动今年在各县(市、区)轮流进行,巡回观摩。活动现场,海门和崇川进行了“我们的节日”七夕——中秋交接仪式。

以文明家庭引领文明新风尚

2020—2022年度南通市文明家庭揭晓

本报讯 (记者 卢兆欣 实习生 王宣程)家庭是社会的基本细胞,家庭的前途命运同国家和民族命运紧密相连。创建文明家庭活动是群众性精神文明创建活动的重要内容,是营造良好社会风气的重要支撑。3日,由市文明办、市妇联开展的南通市2020—2022年度“文明家庭”评选揭晓,50户家庭获评文明家庭。

习近平总书记强调,要注重家庭、注重家教、注重家风,发扬光大

中华民族传统家庭美德,积极组织开展家庭文明建设活动,引导广大家庭重言传、重身教,教知识、育品德,使千千万万个家庭成为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点,以好家风支撑起全社会的好风气,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

今年以来,市文明办、市妇联不断丰富家庭文明建设品牌内涵,细

化文明家庭创建标准和内容,联合开展了南通市文明家庭评选活动,通过各县(市、区)、各部门推荐,专家评议,相关部门评审,一共评选出了50户文明家庭。

当天,蔡震家庭、陈厚根家庭、朱瑞蓉家庭等文明家庭代表领到了荣誉证书。“美好生活,和睦家风,是幸福家庭的密码。”文明家庭代表还向全社会发出倡议:要继承和发扬中华民族优秀传统文化,树

立正确的爱情观、婚姻观、家庭观,破陈规,除陋习,传文明,树新风,争做文明新婚俗的倡导者、践行者、推动者,做文明新人,建和谐家庭。

文明家庭吴晓倩家庭,一个是军人,一个是边检民警,虽然夫妻俩身处两地,但他们用心经营着小家,共同建设祖国大家。看着老公从部队特地发来的视频,吴晓倩感动得热泪盈眶。“老公,你尽管坚守岗位,保卫国家,我会照顾好我们的小家,我们一起加油。”



昨天,崇川经济开发区(观音山街道)盘香沟、海洪社区新时代文明实践站联合开展“七夕趣比‘巧’,共架连‘新’桥”民俗文化体验活动,重温七夕传统习俗,为辖区居民传递文化体验。

记者 许丛军 摄

通州打响臭氧污染防治攻坚战

用检测数据“说话”,“一企一策”制定减排措施

本报讯 (通讯员 崔祝进 邱茜 记者 徐爱银)“我公司计划自承诺之日起停产一个月,实现挥发性有机物减排0.53吨的目标。”近日,在通州区大气强化管控工业企业研讨会上,江苏睿中轨道交通装备有限公司等21家企业向通州生态环境局递交了大气攻坚月企业管控承

诺书,积极配合未来一个月实施挥发性有机物减排降量行动。据测算,首批参加约谈会的21家企业共可实现挥发性有机物减排约63吨。

目前,臭氧污染已然成为通州区空气环境质量改善的“拦路虎”。而作为“元凶”之一的挥发性有机物又是形成臭氧污染的重要前体物,要实现臭

氧削峰,抓好挥发性有机物排放管控就成为减排降污的关键。

7月,通州区率先从重点区域工业污染源着手,邀请省环科院专家对56家涉 VOCs 工业企业“把脉问诊”,形成问题清单,提出整改要求。围绕用检测数据“说话”,“一企一策”精心制定减排措施,紧盯减排“大户”,稳步推进实施,首

批21家企业加入7月攻坚治气行列。

“接下来,我们将继续围绕空气质量改善要求,不断壮大挥发性有机物减排降量企业队伍,对重点区域内工业源、生活源、移动源核查评估全覆盖,不断提高臭氧污染治理管控水平,完善‘问题发现-交办整改-后督察’的闭环管理机制。”通州生态环境局局长张键表示。

房源发布展示平台上线两月,挂牌房源数百套

自行成交比例保持在40%以上

本报讯 (记者 蒋娇娇)动动手,点击开市房产交易中心“通房e办”微信小程序,打开主页面“我要买房”进入房源信息列表,通过设置价格、面积、房屋类型等条件筛选出合适的房源,再通过页面的联系方式,即可直接与卖房人取得联系。昨日,记者从市房产交易中心获悉,自从房源发布展示平台上线两月以来,已挂牌房源数百套,基本涵盖了主城区(崇川区、开发区、苏锡通园区)的主要楼盘。

自从今年6月房产交易中心“通房e办”微信小程序正式推出了房源发布展示平台,买房人和租房人分别点击主页面“我要买房”“我要租房”,房屋产权人在房源列表页面点击“房源发布”,选择名下要出售的房屋,经过人脸识别,再填写价格信息和联系方式,即可一键完成发布。买卖双方协商一致后,可前往房产交易中心窗口(房产交易大厦二楼大厅、市政务中心及原港闸便民服务中心窗口)办理后续过户手续。

“平台上线两个月来,从月度成交数据来看,自行成交比例持续保持在40%以上,平台的社会效益正持续显现。”市住房交易中心负责人介绍说,房源发布平台实现了人脸识别一键发布,大大简化了房源发布流程,能够自动获取不动产登记数据,确保了房源真实可靠;页面同步展示房源核验信息,房屋的抵押、出租、限制权利等状况一目了然;发布时卖方可自选多种联系方式(电话、微信、电子邮箱等),在实现买卖双方直接沟通的前提下,

有效保障个人隐私;无论是发布房源还是查看房源,平台不会收取或变相收取任何费用;前期推出的房源核验和存量房资金监管等业务,也为自主交易提供了安全保障。

记者从市住房交易中心获悉,交易中心将进一步延伸服务末梢,在“通房e办”推出“线上合同备案”服务,买卖双方无需前往办事窗口,即可在掌上完成二手房交易合同备案。下一步,交易中心还将实现二手房交易过户的“一站式”办理。

陈燕培:实时赔付,是继续医治的强心针



“要不是买了‘医保南通保’,我妈这趟住院得花36万多,那真是压力山大了。”去年9月底,陈燕培的母亲金建平因为痔疮造成血液感染引发败血症,被送进了急诊重症监护室,后来转到烧伤科治疗,不到4个月的时间,花去医药费近62万元。

金建平患有阿尔兹海默症,不太能清楚表达自己的感受,“我们发现她腿上长了几个水

泡,也做了处理,但由于没有经验,护理不当,还是出了问题。”陈燕培说,当时用药之后,母亲腿上的水泡逐渐愈合结痂,他们就觉得已经好了,直到母亲因血液感染休克被救护车送到医院。

“那时候结了痂的伤口,其实在里面向内溃烂,最终导致了败血症。”陈燕培说,细菌感染治疗结束转到烧伤科后,几乎一周做一次手术,前后反反复复50多次,才算彻底清理好了那七八处溃烂,“很多敷料、负压引流什么的,都不在医保报销的范畴内,只能自费。”

不幸中的万幸是,去年陈燕培给父母购买了“医保南通保”,“当时也是因为母亲的情况商业保险买不了,他们年纪也大了,买份保障,没想到就用上了。”陈燕培说,在医院时拿到的

每一笔费用清单上显示的,就是医保报销和“医保南通保”赔付后需要自己支付的费用,“对于我们继续医治也是一剂强心针。”

最终,“医保南通保”共赔付了21.37万元,再加上医保报销的25多万元,陈燕培一家花费了15.4万元。

今年,一看到“医保南通保”推出来了,陈燕培就赶紧给父母、公婆都预约上了,还安利给了身边很多亲朋好友,“其实也不用我安利,很多亲戚看到我妈这个事情,都主动来问我,没多少钱,却能给老人们更多保障。”

·何家玉·



最长14天免费“拎包入住”

市区首家青年人才驿站启用

本报讯 (记者 吴霄云)今月3日,作为南通市区首家青年人才驿站,创新区青年人才驿站正式揭牌。经过100余天的精心筹备,创新区青年人才驿站昨日正式启用。

创新区青年人才驿站位于崇川区通富南路与兴通路东南角紫琅人才公寓内,是围绕来通青年生活、求职、交友的需求,打造的集短期住宿、信息获取、学习成长、互动交流等功能于一体的综合服务平台。原则上,来通求职的高校毕业生,每人每年可申请入住不超过2次,每次不超过7天。

驿站内,每个房间都配有冰箱、微波炉、无线网络、空气净化器、独立卫浴等生活设施,青年人才可免费“拎包入住”。驿站公共区域配套建设书吧、共

享空间、会议室、多功能厅、休息区等,并不定期举办各类互动交流活动。此外,创新区还创新服务形式,由紫琅科技城园区内企业家、创投业内人士组建的大咖导师团队,酒店服务员组成的“金牌管家”团队,保障青年人才的日常生活,并在就业创业、面试技巧、入职交流等方面提供指导。

“我是从无锡过来的,通过线上申请后顺利入住,工作人员特别热情,房间布置也很温馨,周边环境很好,晚上还可以去紫琅湖公园散散步。”焦阳是今年刚毕业的“00后”,被创新区的优美环境及各类帮扶政策吸引,成为首批入住青年人才驿站的人才之一。

据了解,入住青年人才驿站,申请需要在网上申请、后台审核,到店办理入住等流程。青年人才可关注“南通紫琅科技城”微信公众号申请。

打好助企纾困“组合拳”

我市两案例入选全省典型案例

本报讯 (记者 王玮丽)8月2日,江苏省市场监管局公布了一批全省市场监管部门助企纾困稳企强链措施落地实例,我市的“通州区市场监管局政企联动帮助威森公司打假维权”“崇川区市场监管局为江苏飞悦农业解决进口冷链食品原材料入仓难题”两

个案例入选。今年以来,市市场监管局出台助企纾困20条,从到期证照可延期、检测收费可减免、质量服务送上门、信用修复掌上办、轻微违法不处罚、违规收费严打击等多个方面,举全系统之力打好助企纾困“组合拳”,为全市市场主体加油赋能。

南通市卒中学会第五次学术会议上,40多名专家畅所欲言——

预防脑梗要管住嘴迈开腿熄掉灯

急性脑梗黄金救治时间窗在4.5小时内,80%的中风可以预防,年轻人要从保持健康的生活方式做起……7月30日至31日,在南通市卒中学会第五次学术会议暨第六届江海脑血管病高峰论坛上,来自全国各地的40余名专家学者就如何提高卒中救治成功率、提升患者生存质量进行了科普。

“脑卒中不仅致死率高,还有极高的致残率,并且这一老年病正呈现明显的年轻化趋势。所以,尽早认识并加强对脑卒中的预防很重要。”来自东部战区总医院神经外科的茅磊教授说。他建议年轻人管住自己的嘴,清淡饮食、戒烟、戒酒;迈开自己的腿,正常参加体育锻炼;熄掉自己的灯,保持睡眠充足,自我减轻工作压力,远离

中风。

对脑卒中缺乏认识是脑卒中患者治疗延误的主要原因。病人在家里突然出现一侧手脚麻木不能动了,不能讲话或者讲话大舌头了,或者嘴巴一下子歪了,一下子意识不清醒了,一旦出现这些征兆的时候,立即拨打120,尽快地送到离家最近的有卒中医治水平的医院。“时间就是大脑”,茅磊提醒市民,急性脑梗死最佳治疗时间是发病4.5小时之内。

“南通市卒中学会成立5年来,努力搭建学术交流平台,牵头成立南通市卒中联盟,全力推动‘心脑医防协同基地’‘卒中减残’示范基地建设,南通地区卒中整体救治水平不断提高。”南通市卒中学会常务副理事长朱向阳说。

本报通讯员 余晓春 张海燕
本报记者 杨新明

燃气泄漏时勿使用电器和明火



装置以外,更要养成良好的使用习惯,从根源上避免此类事件发生。使用燃气烧饭或沐浴时,要经常开窗通风,避免安全隐患。如果燃气灶上正在煮东西,千万不要离开去看电视、打电话或者做任何容易沉浸其中的事情,时刻谨记“人离、火熄、阀关严”。日常在家可以定期DIY肥皂水涂抹燃气管道接口处查漏,如出现连续气泡,则说明燃气泄漏了,切记不可用明火检查泄漏。

此外,如果碰到燃气灶具连续3次打不着火,应停顿一会儿,确保天然气气散后,再重新打火。因为灶具虽未点着火,但天然气已多次释放到周围,遇到明火易引起燃爆。同时不能使用打火机助燃。使用燃气时如遇紧急情况,请先关闭室内燃气总阀,打开窗户,不点明火,不开、关电器,迅速撤到户外通风良好的安全地带,拨打当地燃气服务热线,由燃气公司抢修人员上门维修。

(来源:应急管理部宣教中心)

遗失公告

▲黄维元遗失商品房买卖合同,合同号:001820151020003,编号: SJ2246,世家花园28幢1007室,声明作废。

▲黄维元遗失销售不动产统一发票,代码:232016500100,号码:04877053,金额:13181元,世家花园28幢1007室,声明作废。

▲阚振华遗失港闸区深南路南、海螺路东工程房屋拆迁补偿结算单,编号:2010916,合同总额:473800元,声明作废。

▲南通宏达汽车驾驶有限公司遗失公章,备案号:3206010917329,声明作废。

▲崇川区佳乡佳食品经营部遗失食品经营许可证副本,许可证号:JY13206020037088,声明作废。

▲马永元、马军遗失与先锋镇人民政府订立的先锋镇拆迁按期交房奖励结算单,编号:0001491,声明作废。

▲赵雨婧遗失出生医学证明,编号:I320161209,声明作废。

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市海门区海门街道光华大厦C楼12层。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2022年9月5日10时至2022年9月6日10时止,起拍价:405万元,保证金:41万元;

第二次拍卖竞价时间2022年9月22日10时至2022年9月23日10时止,起拍价:324万元,保证金:32万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公司同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权,案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情,咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院

2022年8月1日